

КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 03 сентября 1996 г. № 177

г. Сухум

о Республиканском психоневрологическом диспансере.

В Республиканском психоневрологическом диспандере не созданы необходимые условия содержания больных, нуждающихся в принудительном лечении. Не оборудованы решетки на окнах, дверях, не решен вопрос охраны сотрудниками МВД.

В связи с этим в диспандере не проводится стационарная судебно-психиатрическая экспертиза. Лица, признанные решениями судов невменяемыми, содержатся в местах лишения свободы без соответствующего лечения наряду со здоровыми гражданами.

Исходя из этого,

Кабинет Министров Республики Абхазия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Министерству внутренних дел Республики Абхазия (Кача А.Н.) обеспечить охрану отделения строгого режима Республиканского психоневрологического диспандера сотрудниками МВД Республики Абхазия.

2. Увеличить предельную штатную численность МВД Республики Абхазия дополнительно на 7 (семь)штатных единиц.

3. Установить должностные оклады сотрудникам МВД Республики Абхазия, обеспечивающим охрану отделения, в размере 300 (триста) рублей в месяц.

4. Министерству финансов Республики Абхазия (Бланба Л.Д.):

- в соответствии с п. 2.3 настоящего Постановления обеспечить финансирование МВД Республики Абхазия;

- выделить из Республиканского бюджета 12.000 (двенадцать) тысяч рублей в соответствии с представленной сметой Республиканскому психоневрологическому диспандеру на ремонт отделения строгого режима.

5. Министерству здравоохранения Республики Абхазия (Гургулия А.А.) обеспечить соответствующий уровень организации лечебного процесса в Республиканском психоневрологическом диспандере.

6. Контроль за выполнением данного постановления возложить на Вице-премьера Республики Абхазия Топольян А.Г.

Премьер-Министр  
Республики Абхазия

  
С. БАГАПШ